



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2022. február 23-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2022. február 23. 16.30 óra

Jelen vannak: Dr. Bozsóki Éva
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Szalay Tamás
Dr. Sasvári Róbert László
Dr. Fábián Adrián
Dr. Tóta Áronné

az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti az NVI munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban elnök úr 3 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot:

- I. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentett országos lista nyilvántartásba vételéről való döntés,
- II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása,
- III. OEVB tagok megbízásáról való döntés.

A napirend kiegészítésére tesz javaslatot. Javasolja, hogy a Bizottság IV. napirendi pontként tárgyalja: a Nemzeti Választási Bizottságba tag megbízására vonatkozó bejelentést. Kéri, hogy hozzanak jegyzőkönyvi döntést a napirend kiegészítésére vonatkozó javaslata tárgyában. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 19. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a napirend kiegészítésére vonatkozó javaslatot.

Kérdezi a Tagtársakat, van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására vonatkozó további javaslata. Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a módosított napirend elfogadásáról.

Szavazás:

A Bizottság 20. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a kiegészített napirendet.

I. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett országos lista nyilvántartásba vételéről való döntés

1. A Bolgár Országos Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Megkezdik az I. napirendi pont tárgyalását. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Elsőként a Bolgár Országos Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Bolgár Országos Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 21-én 5 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást. Az országos listát a Nemzeti Választási Bizottságnak legkésőbb a bejelentését követő második napon szükséges nyilvántartásba vennie.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy a Bolgár Országos Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Bolgár Országos Önkormányzat, mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. Az Országos Horvát Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik az Országos Horvát Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: Az Országos Horvát Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 21-én 8 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy az Országos Horvát Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Horvát Önkormányzat, mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

3. Az Országos Szlovén Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik az Országos Szlovén Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Szlovén Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 22-én 4 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy az Országos Szlovén Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Szlovén Önkormányzat, mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

4. A Mi Hazánk Mozgalom pártlista nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik a Mi Hazánk Mozgalom pártlista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Mi Hazánk Mozgalom mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított pártlistáját 2022. február 22-én 208 fő jelölttel jelentette be a jogszabályban előírt formanyomtatványokon. A Nemzeti Választási Iroda elvégezte a lista nyilvántartásba vétele feltételeinek vizsgálatát.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy a Mi Hazánk Mozgalom pártlista nyilvántartásba vétele a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Mi Hazánk Mozgalom jelölőszervezet által állított pártlistát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

5. A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vétel iránti kérelem

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 22-én 4 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy Nemzeti Választási Bizottság elvégezte a nemzetiségi listán szereplő jelöltek adatainak ellenőrzését, az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a nemzetiségi lista 3. sorszáma alatt megjelölt jelölt a nemzetiségi választópolgárként történő névjegyzékbe vételét az országgyűlési képviselők választására is kiterjedően nem kérte, így a Vjt. 9. § (3) bekezdése szerinti passzív választójoggal, azaz a nemzetiségi listán való jelöltség jogával nem rendelkezik. A Bizottság másodsorban azt is megállapítja, hogy a nemzetiségi lista 3. sorszáma alatt megjelölt Fokasz Nikosz SZ lapja sem került benyújtásra a lista bejelentésekor, ezért a nemzetiségi lista 3. sorszám alatt szereplő jelöltjének bejelentése nem felel meg a Ve. 129. § (1) bekezdésében foglalt és az IM rendelet szerinti formai feltételeknek sem.

Mindezekre figyelemmel arra tesz javaslatot, hogy a Bizottság a lista 3. helyén szereplő jelölt nyilvántartásba vételét utasítsa vissza. A Ve. 133. § (3) bekezdése alapján, ha a listán szereplő jelölt nem vehető nyilvántartásba, de a lista egyebekben a törvényi feltételeknek megfelel, a választási bizottság a listát az érintett jelölt mellőzésével veszi nyilvántartásba. Mindezekre figyelemmel azt javasolja, hogy a nemzetiségi listát a Bizottság a közgyűlési határozat szerinti 3. sorszámú jelölt mellőzésével vegye nyilvántartásba. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzat, mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát 3 fő jelölttel, az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

6. Az Ukrán Országos Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vétel iránti kérelem

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik az Ukrán Országos Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: Az Ukrán Országos Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 22-én 3 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy az Ukrán Országos Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Ukrán Országos Önkormányzat, mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

7. Az Országos Örmény Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik az Országos Örmény Önkormányzat nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: Az Országos Örmény Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 22-én 5 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta

a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy az Országos Örmény Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Örmény Önkormányzat, mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása

1. Veres Péter Kulturális Központ által benyújtott fellebbezés a Hajdú-Bihar Megye 06. számú OEVB 5/2022. (II. 18.) számú határozata ellen

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Áttérnek a jogorvoslati kérelmek elbírálására. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az első kifogás előzményeinek ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Kifogástevő a Hajdú-Bihar megye 6. számú OEVK-ban induló, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni képviselőjelöltjeként, 2022. február 15-én 9 óra 19 perckor elektronikus úton nyújtott be kifogást a Hajdú-Bihar Megye 06. számú OEVB-hez a Ve. 2. § (1) bekezdés a), c) és e) pontjaiban foglalt alapelvek megsértése okán. Kifogásának lényege szerint a Balmazújváros elnevezésű: önkormányzati lap 2022. február havi számában közölt, az OEVK-ban több jelölő szervezet közös egyéni jelöltjeként szintén nyilvántartásba vett, egyébként a Balmazújváros polgármestereként tevékenykedő magánszemély által írt cikk – annak szerzője választási esélyeinek növelése és ezzel párhuzamosan Kifogástevő „befektítése” érdekében – több valótlan állítást tartalmazott. Az OEVB a határozatával a kifogásnak helyt adott, megállapította a jogszabálysértés tényét és kötelezte az önkormányzati lap szerkesztőségét, hogy a határozat rendelkező részét a legközelebbi számban, a jogsértő közléshez hasonló módon tegye közzé. Az ügy megítélése szempontjából releváns adat, hogy az OEVB – a lap szerkesztőségének közlése alapján – megállapította, hogy a jogsértés elkövetésének időpontja 2022. február 13-a volt. Beadványozó az OEVB határozata ellen 2022. február 21-én 13 óra 13 perckor

elektronikus úton fellebbezést nyújtott be, amelyet a Hajdú-Bihar Megyei 6. számú OEVI vezetője 2022. február 21-én 15 óra 00 perckor elektronikus úton felterjesztett a Nemzeti Választási Bizottsághoz. Beadványozó álláspontja szerint az OEVB határozata jogszabálysértő volt, ugyanis meglátása szerint Kifogástevő elkésetten nyújtotta be kifogását. Fellebbezésében arra hivatkozott, hogy az OEVB határozatának indokolásából kitűnik, hogy a sérelmezett lapszám 2022. február 11-én jelent meg és ezt kell a jogsértés időpontjának tekinteni. Mindezek alapján azt kérte a Nemzeti Választási Bizottságtól, hogy az OEVB határozatát változtassa meg, és érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el a kifogást.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Arra tesz javaslatot, hogy a Bizottság a Hajdú-Bihar Megye 06. számú OEVB 5/2022. (II. 18.) számú határozatát hagyja helyben. Indokai a következők. A Beadványozó kifejezetten azzal érvelt, hogy elkésett az elsőfokú eljárásban benyújtott kifogás. Ezt arra alapozta, hogy a lap terjesztése február 11-én kezdődött meg, és ez az időpont tekintendő a jogsértés időpontjának. Azonban az elsőfokú határozatban részletesen kifejtésre került, hogy ez a lapterjesztés február 11-én kezdődött és február 13-án fejeződött be. Ezért a jogsértés elkövetés időpontjaként mindenképpen 2022. február 13. napját kell tekinteni. Ugyanis a szerkesztőség nyilatkozataiból is megállapítható, hogy az említett dátum volt az, amikor Balmazújváros minden háztartásába eljutott az önkormányzati lap, függetlenül attól, hogy magát a lapot mikor olvasták a választópolgárok. Mindezekre figyelemmel az OEVB helyesen jutott arra a következtetésre, hogy a jogszabálysértés vélelmezett időpontja 2022. február 13. napja volt, így tehát Kifogástevő a kifogást – a Ve. 209. § rendelkezéseinek a betartásával – határidőben nyújtotta be. Mindezekre tekintettel a Nemzeti Választási Bizottság a Hajdú-Bihar Megye 06. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 5/2022. (II. 18.) számú határozatát a Ve. 231. § (5) bekezdés a) pontja alapján helybenhagyja, tekintettel arra, hogy a kifogás határidőben érkezett meg. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz.

Dr. Fábrián Adrián NVB tag: Két okból sem ért egyet a tervezettel. Szerinte az eredeti kifogás is már elkésett. Ugyanis a megjelenés napjának tekinti azt a napot, amikor a Kifogástevő értesül, kiveszi postaládájából ezt a helyi lapot, holott a két dátum nem lehet azonos. A megjelenés korábban történt, és ez itt már elkésettséget jelent, a másik pedig az, hogy lényegében a Kifogástevő ténybeli adatokat vitat, illetve maga is arra hivatkozik a kifogásban, hogy rágalmazták, ez pedig bűncselekmény. Véleménye szerint ezt az ügyet el kellett volna utasítania már az első fokon eljáró választási bizottságnak hatáskör hiányában is, egyébként meg elkésett az ügy.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Röviden válaszol dr. Fábrián Adrián tagtársuknak hozzászólására. A kérelemhez kötöttség elve érvényesül, a benyújtott

jogorvoslat tartalmáról kell nekik most itt dönteni. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. További hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Veres Péter Kulturális Központ által benyújtott fellebbezést a Hajdú-Bihar Megye 06. számú OEVB 5/2022. (II. 18.) számú határozatát helyben hagyta.

2. Magánszemély által benyújtott fellebbezés a Csongrád-Csanád 04. számú OEVB 8/2022. (II.18.) számú határozata ellen

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A második jogorvoslati kérelem következik. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az első kifogás előzményeinek ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Beadványozó 2022. február 18-án 12 óra 30 perckor kifogást nyújtott be a Csongrád-Csanád 04. számú OEVB-hez a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének az említett választási bizottság tagjainak megválasztása tárgyú döntése ellen, továbbá ezen döntésnek az illetékes OEVI vezetője általi előkészítő eljárása kapcsán. Beadványozó kifogásában előadta, hogy álláspontja szerint az OEVB tagjainak megválasztása tárgyában hozott közgyűlési határozat, valamint a döntés előterjesztésének az OEVI vezető általi előkészítése sérti a Ve. 2. § (1) bekezdés a) és e) pontjában, a Ve. 14. § (1) bekezdésében, valamint a Ve. 25. § (1) és (2) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket. Beadványozó kifogásának lényege szerint az OEVI vezetője az OEVB tagjainak megválasztására irányuló indítvány előterjesztését követően úgy terjesztett elő egy „javított”, a korábbi indítványtól részben eltérő személyi összetételt tartalmazó indítványt, hogy erre a Ve, alapján nem volt jogosult. A közgyűlés pedig utóbbi indítvány alapján választotta meg az OEVB tagjait. Beadványozó kifogásában hivatkozott arra is, hogy az említett módosításra egyértelműen politikai okokból került sor. Beadványozó kifogásához bizonyítékként csatolta az eredeti és javított indítványt, illetve az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság elnökének hozzászólását tartalmazó internetes linket is megjelölte. Mindezekre tekintettel kérte, hogy az OEVB állapítsa meg a jogszabálysértést és ugyanezen bekezdés c) pontja alapján ismételtesse meg jogszerűen az OEVB tagjainak megválasztását, azaz az eredeti „előterjesztés” szerinti bizottsági tagok megválasztására kötelezze Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlését.

Az OEVB a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasította. Az OEVB határozata indokolásában rögzítette, hogy a kifogás egyrészt az OEVI vezetőjének az OEVB

tagjainak megválasztására vonatkozó tevékenysége, az erre irányuló indítvány megváltoztatása, másrészt a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2022. február 15. napján tartott ülésén elhangzottak és a közgyűlés döntése ellen irányul. Az OEVB megállapította, hogy a közgyűlés és annak hatáskör-gyakorlása nem tartozik a Ve. hatálya alá, így ebben a tárgykörben egyetlen választási bizottság sem rendelkezik hatáskörrel. Az OEVI vezetőjének tevékenysége tekintetében pedig kifejtette, hogy a kifogás elkésettnek bizonyult.

Beadványozó 2022. február 21-én 15 óra 43 perckor elektronikus úton fellebbezést nyújtott be az OEVB határozata ellen, amelyet az OEVI vezetője ugyanazon a napon 17 óra 02 perckor felterjesztett az NVB részére. Beadványozó fellebbezésében rögzítette, hogy álláspontja szerint az OEVB határozata megsértette a Ve. 209. § (1) bekezdését, továbbá a 215. § d) pontját. Beadványozó vitatta az OEVB az elkésettségre vonatkozó érvelését, álláspontja szerint ugyan a jogsértő állapotot az OEVI vezetőjének módosított előterjesztése idézte elő, azonban a jogsértés a közgyűlés 2022. február 15-i döntésével valósult meg, ezt az időpontot figyelmebe véve pedig a határidő megtartott. Beadványozó a fellebbezéséhez új bizonyítékként csatolt egy videófelvételt is, amely állítása szerint megerősíti azt, hogy az OEVB tagjaira vonatkozó eredeti döntést politikai okokból módosították. Mindezekre tekintettel kérte a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy kifogását érdemben vizsgálja meg és az abban foglalt kérelemnek adjon helyt.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Javasolja, hogy a Bizottság a határozat ellen benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el. Ebből kifolyólag érdemben az ügyet nem kívánja tárgyalásra bocsátani. Különösképpen azért, mert Főosztályvezető úr nagyon részletesen ismertette az első fokon eljáró választási bizottság határozatát, az abban megvizsgált tényeket. Álláspontja szerint Beadványozó nem igazolta az érintettséget, ezért javasolja, hogy – a Kúriai joggyakorlatára is figyelemmel – a fellebbezést a Ve. 231. § (1) bekezdés a) pontja alapján érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el a Bizottság. Tehát a fellebbezés, álláspontja szerint, érdemi vizsgálatra azért nem alkalmas, mert az ügyben azt egy természetes személy nyújtotta be, aki az adott ügyben való érintettségére vonatkozóan semmilyen bizonyítékot nem jelölt. Az érintettségnek kimutathatónak közvetlennek, nyilvánvalónak kell lennie, és azzal, hogy közvetett indokot hoz fel valaki egy jogorvoslati kérelem során, az nem éri el a Kúria által megkövetelt szintet. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Csongrád-Csanád 04. számú OEVB 8/2022. (II.18.) számú határozatát érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

III. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjai megbízásáról szóló döntés

1. Tolna Megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megbízásáról szóló döntés

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Áttérnek a III. napirendi pont tárgyalására. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az első pont előzményeinek ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Tolna Megye 01. számú OEVI vezetője 2022. február 21. napján elektronikus levélben kereste meg a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy a Ve. 35. §-a alapján az indítványában foglalt személyeket bízza meg a Tolna Megye 01. számú OEVB tagjaivá és póttagjaivá a következő indokok alapján. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2022. január 31. napján megtartott közgyűlésén tárgyalta az OEVI vezetőjének az OEVB tagjainak és póttagjainak megválasztására irányuló indítványát. A közgyűlés az OEVI vezetőjének indítványát elutasította. Az OEVI vezetője levelében arról tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy ezt követően a város polgármestere közgyűlési ülést nem hívott össze, így az OEVB tagjainak megválasztására nyitva álló határidő leteltéig – azaz 2022. február 20. napjáig – az OEVI vezetőjének újabb indítvány előterjesztésére nem volt módja. A Ve. rendelkezései szerint, ha határidőben nem kerül sor a választási bizottság új tagjának megválasztására, az OEVB tagjait az OEVI vezetőjének indítványára a Nemzeti Választási Bizottság - jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel - haladéktalanul megbízza. Ennek alapján tehát az OEVI vezetőjének indítványa alapján az NVB-nek kell a Tolna Megye 01. számú OEVB tagjainak és póttagjainak megbízásáról rendelkezni jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Javaslat a következő: a Nemzeti Választási Bizottság jegyzőkönyvben döntsön a Tolna megye 01. számú OEVI vezetőjének indítványára arról, hogy a Ve. 35. § (3) bekezdése alapján dr. Fekete Tamást, dr. Nemes Árpádot, dr. Kiss Magdolnát a Tolna megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjának, míg dr. Póla Zoltánt és dr. Balázs Ákos Pétert a Tolna megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság póttagjának megbízza.

Hozzászólás hiányában kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a felsorolt személyeket Tolna Megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjának és póttagjának megbízta.

IV. A Nemzeti Választási Bizottságba tag megbízására vonatkozó bejelentés elbírálása

1. A Szerb Országos Önkormányzatnak mint az országgyűlési képviselők 2022. évi választásán nemzetiségi listát állító jelölő szervezetnek a Nemzeti Választási Bizottságba tag megbízására vonatkozó bejelentése

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Áttérnek a IV. napirendi pont tárgyalására. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzményeinek ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Szerb Országos Önkormányzat nevében személyesen eljáró elnöke 2022. február 21-én nyújtotta be a Nemzeti Választási Bizottsághoz Lásztity Péternek a Bizottságba történő megbízására vonatkozó bejelentését. A Nemzeti Választási Iroda elvégezte a Szerb Országos Önkormányzat bejelentésének és a megbízni kívánt személy adatainak, választójogának és az összeférhetetlenség fennállásának az ellenőrzését. Ennek során megállapította, hogy nevezett személy 2019-ben képviselői mandátumot szerzett a Szerb Fővárosi Önkormányzatban és a Zuglói Szerb Önkormányzatban is és a bejelentés időpontjában mindkét képviselői megbízatása aktív volt.


Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A határozattervezet szerint a Nemzeti Választási Bizottság a Szerb Országos önkormányzatnak, mint az országgyűlési képviselők 2022. évi választásán nemzetiségi listát állító jelölő szervezetnek a Nemzeti Választási Bizottságba tag megbízására vonatkozó bejelentését visszautasítja a Ve. 18. § (1) bekezdés c) pontja szerint. A választási bizottság tagja nem lehet képviselő és Lásztity Péter nemzetiségi képviselő úr pedig jelenleg is képviselője a Szerb Fővárosi Önkormányzatnak és a Zuglói Szerb Önkormányzatnak. Kérdezi a Bizottság tagjait, kíván-e valaki hozzászólni. Hozzászólás hiányában, kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Szerb Önkormányzatnak a Nemzeti Választási Bizottsági tag megbízására vonatkozó bejelentését visszautasította.

Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.

kmf.


Dr. Bözsöki Éva
a Nemzeti Választási Bizottság
elnökhelyettese

